
 



 

- оборудование; 

- ход занятия. 

3.6. В ходе написания конспекта педагог определяет направление деятельности по 

программе и конкретную область реализации этой деятельности, тему, цель, 

интеграцию образовательных областей, задачи по образовательным областям, 

словарную работу, форму проведения занятия, предварительную работу, 

материалы и оборудование, и само содержание мероприятия: 

- В начале конспекта обязательно указывается направление деятельности по 

программе и конкретная область реализации этой деятельности. 

- Цель – конечный результат, то, к чему мы стремимся. 

- Указываются интегрируемые области. 

Интеграция образовательных областей: первой указывается основная 

образовательная область, а в скобках указываются другие образовательные 

области, включённые в данное занятие. 

- В словарной работе указываются слова, которые вводятся в активный и 

пассивный словарь детей на занятие и нужно объяснить их значение детям. 

- В формах работы (мотивация) указывается то, какие приёмы вы будете 

применять: беседа, рассматривание иллюстраций, загадки, чтение стихов, игры, 

рассматривание, отгадывание. 

- Пишутся материалы и оборудования. Например: машины, куклы, скакалки, 

мячи, рисунки-схемы, ленты, фонограмма, и т.д. 

- В конспекте кратко излагается, какая предварительная работа требуется, чтобы 

занятие прошло успешно и все задачи могли бы быть выполнены. 

- Отражаются педагогические средства и оборудование, необходимое для этого 

занятия: технические (в т. ч. компьютерные, методические, организационные 

средства. 

- Ход занятия пишется от третьего лица. Воспитатель (предлагает, спрашивает, 

просит, показывает), дети (отвечают, выполняют). 

 

4. Общие требования к оформлению конспекта. 

4.1 Требования к оформлению конспекта занятия 

• Размеры полей: 20 мм - левое; 10 мм - правое; 20 мм - верхнее; 20 мм - нижнее 

• Шрифт  Тimes New Roman – 12, 14 кегль)  

4.2. Схема написания  конспекта: 

Тема: «_______________________________ (образовательная область) 

Интегрируемые образовательные области: 

 

Дата проведения:                                                          Воспитатель: Ф.И.О. 

 

Цель:  

Задачи: 

Социально-коммуникативное развитие. (указываются задачи этой области) 

Познавательное развитие. (указываются задачи этой области) 

Речевое развитие (указываются задачи этой области) 



Художественно – эстетическое (указываются задачи этой области) 

Или: 

Образовательные: 

Развивающие: 

Воспитательные: 

Словарная работа: 

Форма проведения: совместная деятельность, игра-путешествие, опытно-

экспериментальная деятельность, другое. 

Предварительная работа: 

Оборудование: 

Демонстрационный материал:  

Раздаточный материал:  

Ход НОД. 

1. Вступительная часть (организационный момент, создание образовательной 

ситуации, мотивация) 

2. Основная часть (непосредственная образовательная деятельность). 

3. Подведение итогов (педагогическая оценка результатов деятельности, 

рефлексия). 

 


